
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA OITO DE JULHO
DE DOIS MIL E TRÊS, ÀS QUINZE HORAS, NA
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO
EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL,
SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR JOSÉ
WEBER FREIRE MACEDO, COM A
PRESENÇA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E
DOS SENHORES CONSELHEIROS: MARIA
JOSÉ CAMPOS RODRIGUES, MARISTELA
GOMES DA SILVA, ROSEMBERGUE
BRAGANÇA, KLEBER PERINI FRIZZERA,
CARLOS ALBERTO REDINS, REINALDO
CENTODUCATTE, OLGA MARIA MACHADO
CARLOS DE SOUZA, SONIA MARIA
DALCOMUNI, ALBERTO FERREIRA DE
SOUZA, PAULO MENDES PEÇANHA,
WELLINGTON PEREIRA E MÁRVIA SCÁRDUA.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS
SENHORES CONSELHEIROS: MARIA DE
FÁTIMA MONTEIRO DA SILVA, HERBERT
BARBOSA CARNEIRO E REGINA MELLO
SCHOEFFER. AUSENTES OS
CONSELHEIROS: VANDERLÉIA ANDRADE,
LEONARDO LOPES DE OLIVEIRA E
FERNANDO AVELLAR TONERLI. OS CARGOS
DE REPRESENTANTES DO CORPO
DOCENTE NESTE CONSELHO ESTÃO
VAGOS E O REITOR DO PERÍODO
IMEDIATAMENTE ANTERIOR É O ATUAL
REITOR.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada
por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de junho do corrente ano. 02.
COMUNICAÇÃO: O Conselheiro Kleber Perini Frizzera, com a palavra, comunicou
ter devolvido o processo, que ele tinha pedido vista, apenas para cumprir o prazo
que tinha direito, pois não pôde dar seu parecer devido a falta do parecer da
Comissão  de  Orçamento e  Finanças.  O  Conselheiro  Wellington  Pereira,  com  a
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palavra, justificou a ausência da Conselheira Regina Mello Schoeffer, esclarecendo
que a mesma teve que comparecer a uma outra reunião. Comunicou, também, que
os Técnicos-Administrativos entraram em greve, por tempo indeterminado a partir
daquele dia, conforme a Plenária dos Servidores Públicos Federais. O Senhor
Presidente, com a palavra, justificou a ausência do Conselheiro Herbert Barbosa
Carneiro, informando que este precisou viajar para Brasília. A Conselheira Maria
José Campos Rodrigues, com a palavra, falou sobre o curso de pedagogia, turma
especial, que é oferecido, em São Mateus, em convênio com o INCRA e o
Movimento dos Sem Terra. Comunicou que o curso só acontece em meses de férias
dos professores, mas que, por conta da greve, os professores solicitaram em
assembléia a continuação desse trabalho. Informou, ainda, que a solicitação foi
atendida e que o curso está ocorrendo neste período de greve, desenvolvendo-se
satisfatoriamente. 03. EXPEDIENTE: O Senhor Presidente, com a palavra, solicitou
regime de urgência nos itens 04.01. processo nº 11.423/03-65 – Gabinete do Reitor
– Mensagem nº 002/2003-GR – Aprovação do nome do Pró-Reitor de Planejamento
e Desenvolvimento Institucional e 04.03. processo n 11.425/03-91 – Conselho de
Curadores – Indicação de representantes deste Conselho junto ao Conselho de
Curadores desta Universidade, constantes da pauta. Em votação, aprovado por
unanimidade. A Comissão de Orçamento e Finanças solicitou a exclusão do item
04.04., constante da pauta, processo nº 11.122/03-69 – Maristela Gomes da Silva –
Prestação de Contas do Fundo de Desenvolvimento/2003. A exclusão solicitada foi
aprovada por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 11.423/03-
65 – GABINETE DO REITOR – Mensagem nº 002/2003-GR – Aprovação do nome
do Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional. O Senhor
Presidente, com a palavra, fez a leitura da Mensagem nº 002/2003-GR, “in verbis”:
“Universidade Federal do Espírito Santo Gabinete do Reitor Mensagem nº 002/2003-
GR Aos Excelentíssimos Senhores membros do Conselho Universitário da UFES
Apresentamos, à apreciação de Vossas Excelências, o nome do Professor Alberto
Ferreira de Souza para o cargo Pró-Reitor da Pró-Reitoria de Planejamento e
Desenvolvimento institucional. Em anexo o Curriculum Vitae do referido Professor.
Vitória, 07 de julho de 2003. José Weber Freire Macedo Reitor”. Finalizando, o
Senhor Presidente, com a palavra, destacou alguns pontos do referido curriculum.
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.02. PROCESSO N
1.511/03-02 – CREDUFES – Termo de Permissão Remunerada de Uso. A
Conselheira Olga Maria Machado Carlos de Souza, com a palavra, fez a leitura do
parecer do relator, Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, e a leitura do parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças favoráveis ao referido termo. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E
SEIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.03. PROCESSO N 11.425/03-91 –
CONSELHO DE CURADORES – Indicação de representantes deste Conselho junto
ao Conselho de Curadores desta Universidade. O Senhor Presidente, com a
palavra, informou sobre a necessidade de indicar novos representantes deste
Conselho junto ao Conselho de Curadores desta Universidade, tendo em vista o que
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dispõe os incisos I e VI do Art. 29. do Estatuto da UFES, “in verbis”: “Art. 29. O
Conselho de Curadores compor-se-á de: I – 3 (três) membros eleitos pelo Conselho
Universitário, em votação secreta, dentre docentes em exercício na
Universidade;.....; VI – 1 (um) representante da Comunidade, escolhido, em votação
secreta, pelo Conselho Universitário, conforme normas por este estabelecidas”.
Ainda com a palavra, informou que deverão ser indicados dois representantes
titulares com seus respectivos suplentes e um representante da Comunidade. A
Conselheira Olga Maria Machado Carlos de Souza, com a palavra, informou que a
Direção do Centro de Ciências Humanas e Naturais indica os nomes dos
professores: José Adelino de Souza Mendes e Diolina Moura Silva, como
representantes Titulares, Marisa Terezinha Rosa Valadares e Valéria Fagundes,
como Suplentes, respectivamente. O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou
que, não havendo indicação para o representante da Comunidade no Conselho de
Curadores e, tendo o Senhor Domingos Gomes de Azevedo demonstrado, à
Administração Central, interesse em continuar ocupando essa representação e
podendo ser reconduzido para mais um mandato, irá indicá-lo para a referida
representação. Não havendo mais indicações, o Senhor Presidente nomeou a
Conselheira Maria José Campos Rodrigues como escrutinadora deste processo
eleitoral. Após as contagens dos votos pela escrutinadora, o processo eleitoral teve
os seguintes resultados: José Adelino de Souza Mendes – Titular e Marisa
Terezinha Rosa Valadares – Suplente, obtiveram 11 (onze) votos favoráveis; Diolina
Moura Silva – Titular e Valéria Fagundes – Suplente, obtiveram 10 (dez) votos
favoráveis; e o Senhor Domingos Gomes de Azevedo obteve 11 (onze) votos
favoráveis, desta forma, todos foram indicados, por maioria, para representar este
Conselho no Conselho de Curadores desta Universidade. Baixada as
RESOLUÇÕES NÚMEROS VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL E TRÊS E
VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 05. PALAVRA LIVRE: Não Houve.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às
dezessete horas e quinze minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores Conselheiros
presentes.

DC
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